

В ИСМИ состоялась встреча с заместителем Директора Белорусского института стратегических исследований



7 июля т.г. эксперты ИСМИ встретились с заместителем директора Белорусского института стратегических исследований Виталием Пунченко, прибывшим в Узбекистан в качестве международного наблюдателя на досрочных выборах Президента.

В ходе переговоров состоялся обмен мнениями о состоянии и перспективах развития узбекско-белорусских отношений, а также обсуждены отдельные вопросы, представляющие взаимный интерес.

Виталий Пунченко высоко оценил подготовку к предстоящим президентским выборам в стране, обратив внимание на позитивный настрой граждан Узбекистана, их готовность участвовать в голосовании. Особо выделено отсутствие признаков напряженности в обществе, что подчеркивает «деловой и рабочий характер» президентских выборов, а также свидетельствует о сложившемся в обществе консенсусе на дальнейшее обновление.

По словам эксперта, политические и социально-экономические реформы, проводимые в Узбекистане в последние годы, представляют большой интерес для белорусской стороны.

Своими масштабами и результатами впечатляют нововведения в сфере образования. Отдельного внимания и изучения заслуживает опыт работы института «махалли» как связующего звена между государством и обществом.

В завершение встречи выражена обоюдная заинтересованность в активизации экспертного диалога для обсуждения широкого спектра вопросов двусторонней и многосторонней повестки.

Источник